

Formiran Poslovni savet Italije i Srbije

Draginja Đurić, predsednica Izvršnog odbora Banca Intesa, imenovana je za predsednika Poslovnog saveta sa srpske strane

U cilju unapređenja ekonomske saradnje, Italija i Srbija osnovale su Poslovni savet, a za predsednika srpske strane imenovana je Draginja Đurić, predsednica Izvršnog odbora Banca Intesa. Deklaraciju o osnivanju Poslovnog saveta potpisali su Mlađan Dinkić, ministar ekonomije i regionalnog razvoja i potpredsednik Vlade Srbije, i Klaudio Skajola, ministar za ekonomski razvoj Italije. O značaju ove Deklaracije svedoči činjenica da Italija poslovne forume osniva sa zemljama koje smatra najznačajnijim partnerima, a među kojima su pored naše zemlje, samo još Nemačka i Francuska.

Mlađan Dinkić istakao je važnost daljeg razvoja ekonomske saradnje budući da je u prvim mesecima ove godine izvoz iz Srbije povećan za 13 odsto, a najveći rast ostvario je deo izvoza plasiran na italijansko tržište. Istaknuta je potreba za uspostavljanjem jače saradnje, kao i njenom ubrzanom realizacijom u sektoru prehrambene industrije i u industriji nameštaja.

Partnerstvo sa Italijom posebno je značajno ukoliko se ima u vidu potencijal velikih investicionih projekata čija će realizacija biti ostvarena uz pomoć Italije, a koji će doprineti pokretanju novih pogona, zapošljavanju i ubrzanom razvoju infrastrukture. Uz ovakav podsticaj očekuje se da će rast BDP u ovoj godini biti veći od dva odsto.

Klaudio Skajola, ministar za ekonomski razvoj Italije, istakao je da u Srbij iuspešno posluje 250 italijanskih preduzeća, i dodao da su još mnoga zainteresovana za proboj na srpsko tržište. Skajola je ocenio da bi trebalo intenzivirati političke odnose Srbije i Italije i iskoristiti šanse koje će pomoći Srbiji na putu ka Evropskoj uniji, uz svesrdnu podršku od strane Italije.

Draginja Đurić, predsednica Izvršnog odbora Banca Intesa, ovim povodom je izjavila: „Veliko mi je zadovoljstvo što je osnivanjem Poslovnog saveta, trasiran put u pravcu trajnog jačanja ekonomskih veza između Srbije i Italije. Potpisivanjem ove Deklaracije, Italija je još jednom pokazala da u našoj zemlji prepoznaje značajanog strateškog partnera i perspektivno tržište. Banca Intesa, kao deo vodeće italijanske grupacije Intesa Sanpaolo, koja je i sama već nekoliko godina lider na srpskom bankarskom tržištu, predstavlja jedan od najboljih primera dobre saradnje Italije i Srbije. Poslovna misija Banca Intesa i njene matične grupacije ostaje trajno usmerena ka ekonomskom razvoju i napretku obeju zemalja, što implicira našu spremnost da podržimo i sve buduće poslovne poduhvate, ulaganja i razmenu između Srbije i Italije.“

Na Poslovnom savetu Srbije i Italije učestvovaće oko 100 preduzeća, a planirano je da se sastanci održavaju najmanje dva puta godišnje, naizmenično u Srbiji i Italiji.